
ΠΡΟΣ 
 

                  τον Πρόεδρο του ΟΠΕΚΕΠΕ 
 
     Κοιν.:  1) Τα μέλη Δ.Σ. ΟΠΕΚΕΠΕ 

       2) ΓΕΩΤΕΕ 
 

 Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

 

Επανέρχομαι αναφορικά με την Διακήρυξη του Διεθνούς Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με ανοικτή 
διαδικασία, προϋπολογισμού 1.700.000,00€ πλέον ΦΠΑ, για τις υπηρεσίες: 

 I.           Συντήρηση και Υποστήριξη Λειτουργίας Πληροφοριακών Συστημάτων (ΠΣ) ΟΠΕΚΕΠΕ 
που έχουν αναπτυχθεί το διάστημα 2006 -2021 έως 31/12/2022, 

II.            Ανάπτυξη και Υποστήριξη Λειτουργίας συστημάτων που αφορούν την Ενιαία 
Αίτηση Ενίσχυσης 2022 έως 20/10/2023, 

III.          Συντήρηση και Υποστήριξη της απαραίτητης πληροφορικής υποδομής των 
υπηρεσιών του Internet Data Center (I.D.C.), της απαραίτητης πληροφορικής 
υποδομής της παροχής υπηρεσιών Disaster Recovery Site (D.R.S.) και Business 
Continuity Plan (B.C.P.) έως 31/12/2022. 

IV.          Πρόσθετες υπηρεσίες έως 20/10/2023, 

 

Ήδη σας έχω αποστείλει τις από 5.10.2021 και 2.12.2021 επιστολές μου, με τους 
προβληματισμούς και τις ανησυχίες μου που αναφέρονται σε αυτές, επιβεβαιώθηκαν από την 
1747/2021 απόφαση της ΑΕΠΠ (https://aepp-procurement.gr/images/Apofaseis_AEPP/Apofasi-
1747-2021.pdf) ακυρώνοντας και πάλι στο σύνολό της τη Διακήρυξη. 

Στην συνεδρίαση του Δ.Σ. της 8.12.2021, δεν θέσατε καν στα θέματα ημερήσιας διάταξης το 
ζήτημα της απόφασης της ΑΕΠΠ για την παραπάνω διακήρυξη και των ενεργειών που πρέπει να 
γίνουν από τον ΟΠΕΚΕΠΕ. 

Αντιλαμβάνεστε ότι χωρίς την σχετική ενημέρωση και απόφαση του ΔΣ του ΟΠΕΚΕΠΕ, για τις 
ενέργειες του Οργανισμού ( προσφυγή κατά της απόφασης της ΑΕΠΠ, είτε  επαναπροκήρυξη του 
διαγωνισμού) ,  γίνονται από αναρμόδιο όργανο (απόφαση Προέδρου και όχι του Δ.Σ.), όπως έκρινε 
η πρόσφατη παραπάνω απόφαση της ΑΕΠΠ. 

Επαναλαμβάνω με την παρούσα επιστολή μου το αίτημα μου για αναλυτική ενημέρωση του ΔΣ 
του Οργανισμού, ως προς την εισήγηση των αρμοδίων τεχνικών και νομικών υπηρεσιών του 
Οργανισμού για τις ενέργειες που προτείνετε, ώστε να αποφασίσει το ΔΣ τελικά την πιο συμφέρουσα 
λύση, πάντα με γνώμονα το όφελος του Οργανισμού και των αγροτών. 

 Ήδη με τις έως τώρα ενέργειες έχει πληγεί η αξιοπιστία του Οργανισμού, ενώ υπάρχει διάχυτη 
ανησυχία για το μέλλον και την λειτουργία του πληροφοριακού συστήματος το 2022  και σας καλώ 
να απαντήσετε στα παρακάτω εύλογα ερωτήματα που έχω επανειλημμένα θέσει υπόψη σας χωρίς 
να έχω λάβει απάντηση και τα οποία είναι τα εξής: 
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1) Ποιές ενέργειες έκανε ο Οργανισμός για τη νομική και τεχνική εκτίμηση των λόγων ακύρωσης 
της Διακήρυξης για 2η συνεχόμενη φορά εντός ολίγων μηνών; 

2) Για την προσφυγή κατά της απόφασης της ΑΕΠΠ, έχουν εκτιμηθεί οι πιθανότητες επιτυχίας 
αυτής της ενέργειας; Έχει εκτιμηθεί ο χρόνος ολοκλήρωσης των ανωτέρω ενεργειών 
δεδομένων των προθεσμιών που προβλέπονται από το Νόμο και των καθυστερήσεων που 
παρατηρούνται από τη Δικαιοσύνη; Σε ότι αφορά το ΔΣ, πάντως ουδεμία τέτοια ενημέρωση 
υπάρχει, καμία σχετική συζήτηση δεν έχει γίνει και προφανώς καμία απόφαση δεν έχει 
ληφθεί. 

3) Σε περίπτωση επαναπροκήρυξης του διαγωνισμού θα είναι σε πλήρη συμμόρφωση της 
απόφασης της ΑΕΠΠ ;  

4) Σε σχέση με τις αοριστίες της Διακήρυξης που επισημαίνονται στην απόφαση της ΑΕΠΠ, 
έχουν αντιμετωπισθεί;  

5) Ποια είναι η πρόταση των υπηρεσιών σε σχέση με το αντικείμενο του συστήματος 
διαχείρισης εγγράφων που περιλαμβάνεται στη Διακήρυξη και που αναφέρεται ως 
προβληματικό στην απόφαση της ΑΕΠΠ; 

6) Ποιες είναι οι ενέργειές που πρέπει να γίνουν, σε σχέση με την λειτουργία του 
πληροφοριακού συστήματος του Οργανισμού το 2022, δεδομένης της σημαντικής χρονικής 
καθυστέρησης που υπάρχει από τις ανωτέρω αστοχίες των Διακηρύξεων και την ακύρωσή 
τους από την ΑΕΠΠ; Πώς θα διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του Οργανισμού και των 
πληρωμών των αγροτών; 

7) Ποιες είναι οι ευθύνες που τυχόν έχουμε ατομικά ως μέλη της Διοίκησης στην περίπτωση 
που κριθεί ότι οι αποφάσεις της Διοίκησης μας και του Προέδρου παραβιάζουν τη 
νομιμότητα; 

 

 

Με αίσθημα ευθύνης ως μέλος του ΔΣ και εκπρόσωπος του ΓΕΩΤΕΕ. 

 

 

Θεσσαλονίκη 13/ 12 / 21021     Με εκτίμηση 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΗΣ 

 

 


